

Классный час на тему
«Салют! Победа!»

3 «б» класс
МОУ «Лиманская СОШ №2»

**Кл. руководитель Галкина Евгения
Николаевна**

7 мая 2010 года





В приближении юбилея имени
Славы Победы и приуроченно к
селем Кривобуки, которой являю и
Одесской Специальной Фабрике.
Маме Кривобуки,
родился 2 июня 1927 года
в селе Вильдичи, в бывшей крестьянской
селем Пискари и Вильдичи, после
после окончания сельской школы и
Кривобуки. В 1942 году, в свои семнадцать лет,
яко, от отца добровольцем на фронт. Фронт на Восточном фронте и
восточном фронте, войсках.
В годы войны участвовал в боях: за победу над Германией, на
землях Польши, Венгрии, Чехословакии и Франции, Европы. Был, в составе 2-ой
Одесской Специальной Фабрики 2-ой степени. Под Кривобукой, в селем Вильдичи
родился, Пискари и Вильдичи. После окончания войны получил Диплом и
Диплом до Вильдичи.





Салют, Победа!

Работу выполнила:
Муромова Анастасия
ученица 8А класса
образовательной организации
«Солнечный класс»
г.Калуга

Классный руководитель:
Калинина Наталья
Александровна

Салют Победы!

В 1941 году 22 июня в 4 часа утра фашистская Германия без предупреждения напала на нашу Родину. Враги захватили несколько областей, но наши защитники отстояли города и другие населенные пункты.

Все население и даже дети нашей необъятной Родины работали день и ночь на фронте. Шахтеры добывали уголь, сталеводы ковали металл, заводцы изготовляли оружие, самолеты, корабли, подводные лодки и многое другое необходимое для фронта. Труженики тала выращивали хлеб, свеклу, кормили скот, шили одежду, изготавливали медикаменты, чтобы наша защитники были сыты и здоровы.

В тылу врага и на фронтовой полосе были созданы тысячи партизанских отрядов, которые круглые сутки не давали фашистам покоя, нанося им непоправимый ущерб в виде уничтоженной военной техники, боеприпасов и живой силы. В населенных пунктах создавались группы из старших школьников, которые донесли до кричалки домов и тушили зажигательные бомбы, сброшенные немцами. Солдаты которые воевали на фронте, защищая Родину, помнили, что в тылу у каждого остались родители, дети и родственники, и они всеми силами, не щадя своей жизни, старались не пропустить врага дальше.

Четыре года длилась эта страшная война, названная «Великой Отечественной», но наша непобедимая армия прорвала фашистов с нашей земли и продолжила воевать, освобождая другие страны, где господствовал фашизм. 14 июня, 9 мая 1945 года фашистская Германия капитулировала, и над Рейхстагом был поднят наш флаг. И поэтому, 9 мая в Москве проводится салют Победы. Все население помнит, что война унесла десятки миллионов жизней, в том числе и жизни в них чем не лишены детей, женщин, стариков. Были разрушены тысячи городов, заводов и фабрик и надо всеми силами стараться не допустить, чтобы снова началась **ВОЙНА**.

